

**ERRATA**

Levamos ao conhecimento dos interessados a **CORREÇÃO** no extrato de Aviso de Licitação (PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2020) publicado no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina (DOM/SC) Edição Nº 3065 - Página 568 do dia 27/02/2020.

**Onde se lê:**

LICITAÇÃO Nº 08/2020 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2020

**Leia-se:**

LICITAÇÃO Nº 09/2020 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2020

**Em tempo ratificamos que a data de abertura, 11/03/2020 permanece inalterada.**

Campos Novos – SC, 28 de Fevereiro de 2020.



**ALEXANDRE KUNEN**  
**DIRETOR DO SAMAE**